
・自立支援をもう少しお願いしたいと思います

・最近よく虫歯になるので、口腔ケアをよろしくお願いします

・職員さんのお顔とお名前がわかるものが父の部屋にあるといろいろ話（やりとり）がスムーズになるのではと思います

・手話をできる人がいたら、さらによい（ありがたい）と思います

・着替えをも届けて欲しいです。時々前の物を着ていたりします

・安心して仕事に行くことができます

・明るくて解放的（情報も人も）なところが良いと思います

・自分の時間が出来る　本人も自宅では寝てばかりだけど、適度な緊張感を保てている

NO.24　その他、ご意見等ありましたら、どんなことでも結構ですのでご記入ください

・現在は耳もたいそう聞こえにくくなり、反応も乏しくなっていますが、もともとは社交的な性格なので、今後とも声掛け等よろしくお願いします

・家族が不在時の安否確認の役割がとても心強く思います。また、必要な対応も気持ちよく早急にしていただけており、助かっています。本人のペースを大事にしてくれてい

るので、サービス拒否なく利用を続けられています

・毎日何をして暮らしているのか心配です。ゲームをしたり、歌を歌ったり体操したりしているのでしょうか

・いつもお世話になっています。常時丁寧に対応していただいて感謝しています。引き続きよろしくお願いいたします

・忙しいでしょうが、折り紙などしてほしいと思っています

NO.22当事業所をご利用いただいていて、改善が必要な事や課題点等はありますか。 

・楽しみが食事なので、味の改善、レパートリーも考えてほしい。イベントまではいかないが毎日手遊び、折り紙など手を使ってできることをしてほしい。職員の方も少な

く、大変だとは思いますが、言ってずっと座っているだけ、お風呂に入るだけの一日なら楽しくありません。歌を歌ったり、手品とか。。。行く日が楽しみ！！と思えるよう

なデイになってほしいです

NO.23　当事業所をご利用いただいていて、良かった点はありますか。

・家庭的である。親身になって相談にのってくれる。病院へ連れて行ってくれたり、コロナの接種もしてくださって本当に助かっています。こちらの事情をわかったうえで支

援をしていただき、ありがたいと感じております

・親切で笑顔で接してくださるのにはいつも感謝しています

・母自身が安心していられる場所と思っているようです
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コミュニケーション

プライバシー

記録

食事

入浴

機能訓練

行事レク

送迎

環境衛生

健康管理

時間管理

物品扱い

変更対応

介護技術

ケアプラン

ケアマネ…

ケアマネ…

総合

小規模ここえ アンケート結果(２０２２年度）

満足 ほぼ満足 どちらともいえない やや不満足 不満 該当なし 記入なし 平均

回答率 70%


